Version: N1

\6£[\AA
FLASCHENKASTENSTANDER
FUR 3 & 6 KASTEN

DFS 3 & DFS 6
ARTIKEL-NR. 17200 & 17201

Art.Nr. 17201 _

Art.Nr. 17200

LESEN SIE DIE BEDIENUNGSANLEITUNG UND DIE SICHERHEITSHINWEISE
VOR DER ERSTEN VERWENDUNG GRUNDLICH DURCH!

DEMA-VERTRIEBS GMBH ¢ IM TOBEL 4 ¢ 74547 UBRIGSHAUSEN

WWW.DEMA-VERTRIEB.COM

© DEMA VERTRIEBS-GMBH

LETZTE AKTUALISIERUNG: 11.08.2022



17200 & 17201 - Flaschenkastenstinder fiir 3 bzw. 6 Kasten

Inhaltsverzeichnis

1 SICHERHEITSHINWEISE......ccoiiiiii et e e e e e e e

2 MONTAGE & AUFBAU ...ttt b et e s ab e e e e bt e e e s nbn e e e s nnne s
21 ATTIGEIMIBIN ..ttt bbbt bt b bbb e bbb b bt e b e s £ bR R e bt e R R Rt R R e bt bRt b e nn et eb e r e b e

2-2 BesSoNderheit DEI ATTINT. L7201 ...ttt e ettt e e sttt e e s st e e s s bt e e e s sabeaessbaeessbtaeessabeeeessrbneas

I I = [ I S I = TP
I =TT (=T F N o N L 422 [ TR

R =TT L= TSy (AN 0 AN L 44 R
4 TECHNISCHE DATEN ...ttt e e e ettt s e e e e e e e e et eseeesee s s st s eseessees bbb eessessraranns
LI AT 7N = 1L 1L T

6 ENTSORGUNG ... ..oiiiiiiiiii e e s e e e s s s b b e e e e e e e s e naes

SEITE2VON 5



17200 & 17201 - Flaschenkastenstinder fiir 3 bzw. 6 Kasten

1 SICHERHEITSHINWEISE

Anderungen die dem technischen Fortschritt dienen, kénnen ohne
Voranklindigung vom Hersteller getatigt werden und sind eventuell in der
Bedienungsanleitung noch nicht bericksichtigt.

Kontrollieren Sie das Gerat vor Inbetriebnahme auf Vollstandigkeit und Funktion!

Nehmen Sie niemals ein defektes oder funktionsunfahiges Gerat in Betrieb!
Kontaktieren Sie den Hersteller oder lassen Sie das Gerat von einem qualifizierten
Mechaniker kontrollieren.

Benutzen Sie den Kastenstander nur fir den vorgesehenen Einsatzzweck!
Arbeiten Sie immer mit Bedacht und der nétigen Vorsicht!

Halten Sie den Arbeitsbereich sauber und aufgeraumt!

Wenden Sie auf keinen Fall GbermaBige Gewalt an!

Verwenden Sie den Kastenstdnder niemals als Steig- oder Kletterhilfe.
Setzen Sie sich bzw. lehnen Sie sich niemals auf den Kastenstander!
Uberschreiten Sie niemals die max. Traglast des Sténders.

ACHTUNG: Sollte ein oder mehrere Rohre verbogen, verbeult oder anderweitig
beschadigt sein, darf der Kastenstander nicht mehr verwendet werden!

Der Stander ist nicht fir die Verwendung durch Personen (einschlieBlich Kinder)
mit eingeschrankter kérperlicher, sensorischer oder geistiger Leistungsfahigkeit
oder mangelnder Erfahrung und Kenntnis bestimmt.

Halten Sie Kinder und unbeteiligte Dritte vom Arbeitsbereich fern.

Arbeiten Sie niemals, wenn Sie mide sind oder unter dem Einfluss von Drogen,
Medikamenten oder Alkohol stehen.

Verwahren Sie Verpackungsteile (Folien, Plastikbeutel, Styropor, etc.) nur an
Orten auf, die Kindern insbesondere Sdauglingen nicht zuganglich sind, da
Verpackungsteile oft nicht erkennbare Gefahren bergen (z. B. Erstickungsgefahr).

2 MONTAGE & AUFBAU

2-1 ALLGEMEIN

Offnen Sie die Verpackung und sortieren Sie die Teile gem. der Teileliste (Kap. 3).

Verwendend Sie die mitgelieferten Schrauben und Muttern, um die Bégen, die
langen und die kurzen Rohre miteinander zu verbinden:

SEITE3 VON 5



17200 & 17201 - Flaschenkastenstinder fiir 3 bzw. 6 Kasten

2-2 BESONDERHEIT BEI ART.NR. 17201

® Die etwas gréoBeren M6x35 Schrauben werden am Mittelbogen zur Befestigung

verwendet:
[
71 e
" ' .
. A\
M6x35 . '1 .
- n‘
\ "
)
»,

,A
[ |

v 7,

3 TEILELISTEN

3-1 TEILELIST ART.NR. 17200

Bogenrohr 2600x22mm
(2 Stk)

Langes Rohr 500x16 mm (6 Stk)
L]

Kurzes Rohr 340x16mm (2 Stk)

M6x30 Schraube
M6 Mutter (je 16 Stk)

SEITE4 VON 5



17200 & 17201 - Flaschenkastenstinder fiir 3 bzw. 6 Kasten

3-2 TEILELISTE ART.NR. 17201

Bogenrohr 2600x22mm
(3 Stk)

Langes Rohr 480x16 mm (12 Stk)
.

Kurzes Rohr 340x16mm (3 Stk)
L

w0

N
Q4™ M6x30 Schraube

M6 Mutter (je 18 Stk)

M6x35 Schraube
M6 Mutter (je 6 Stk)

4 TECHNISCHE DATEN

Art.Nr. 17200 17201
Traglast gesamt ca. 50 kg ca. 100 kg
MaBe (HxBxXT) ca. 116x50x34 cm ca. 116x95x34 cm
Gewicht ca. 4 kg ca. 6,8 kg

5 WARTUNG

e Uberpriifen Sie regelméBig die Schraubverbindungen auf einen festen Sitz

® Sollte ein oder mehrere Rohre verbogen, verbeult oder anderweitig beschadigt
sein, darf der Kastenstander nicht mehr verwendet werden!

6 ENTSORGUNG

Im Falle der Entsorgung dieses Gerates wenden Sie sich bitte an die DEMA Vertriebs-
GmbH, Ihren lokalen Handler oder einen lokalen Wertstoffverwerter.

Fihren Sie das Gerat gegebenenfalls einer kommunalen Sammelstelle zu!

Entsorgen Sie das Gerat keinesfalls Gber den normalen Hausmull!

Sie leisten damit einen wichtigen Beitrag zur Erhaltung der Umwelt.

SEITE5 VON 5



